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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DO SERIDÓ, DESTINADA A ABERTURA DO PERÍODO LEGISLATIVO ANUAL DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), REALIZADA NO DIA 17 DE FEVEREIRO DE 2025.

Aos Dezessete (17) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), no prédio-sede da Câmara Municipal situado à Avenida Zezé Aprígio nº 177, centro, Santana do Seridó/RN, às dezessete horas (17:00hs), realizou-se a primeira sessão ordinária destinada à abertura do período legislativo do exercício dois mil e vinte e cinco (2025), na conformidade do Artigo 40, parágrafo 7º do Regimento Interno da Câmara Municipal, destinada para a abertura do ano legislativo de 2025 com a mensagem anual da Prefeita Municipal, presidida pelo Vereador Ivan Dantas de Souza e Secretariada pelo Vereador Neilton Lima dos Santos, registrando a presença dos Vereadores Ivan Dantas de Souza (Presidente), Ricardo José de Medeiros (Vice-Presidente), Neilton  Lima dos Santos (Primeiro Secretário), Bruno Augusto Bezerra Jota (Segundo Secretário), Antônio Bezerra da Trindade, Fernanda de Medeiros Bezerra, Flávio Azevedo de Macedo, José Vicente de Morais e Juarez Bezerra de Azevedo, em número de 9 (nove). Após a confirmação das presenças, o Sr. Presidente convidou para compor a Mesa dos trabalhos a Sr.ª Tatiana Fátima Ferreira de Araújo e o Sr. Caio Cabral Bezerra, respectivamente Prefeita e Vice-Prefeito do município de Santana do Seridó, sendo registrada ainda a presença dos Secretários e Auxiliares da Administração Municipal, ex-Vereadores e do público em geral que se fazia presente no recinto da Câmara. Prosseguindo nos trabalhos, o Senhor Presidente saudou aos presentes e disse que a sessão se destinava especialmente para a abertura do ano legislativo, onde em seguida fez a mensagem de boas-vindas e logo após convidou a todos de pé cantarem o hino nacional. Finalizada a entoação do hino e prosseguindo nos trabalhos da sessão, o Sr. Presidente convidou a Prefeita Municipal, Sr.ª Tatiana Fátima Ferreira de Araújo, a fazer uso da tribuna e proferir a mensagem anual de Governo, onde na sua mensagem a Senhora Prefeita enfatizou que a gestão está sendo iniciada e que pretende buscar obras e realizações para o município, além das ações sociais para atender a população santanense, concluindo a sua explanação desejando que o Poder Legislativo cada vez mais se fortaleça para colaborar com a administração municipal e de forma harmoniosa possa promover a melhoria da qualidade de vida da comunidade. Por último, como nada mais constava da pauta, o Sr. Presidente declarou aberto o ano legislativo de dois mil e vinte e cinco (2025), agradeceu a presença dos Vereadores, da Prefeita, do Vice-Prefeito, dos Secretários e Auxiliares da Administração e também das pessoas da comunidade, declarando encerrada a sessão e ficando todos os Vereadores e Vereadora desde já convocados para a segunda sessão ordinária a ser realizada no dia 24 de fevereiro de 2024. Câmara Municipal de Santana do Seridó, em 17 de fevereiro de 2025. 
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